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Метінвест реорганізує канали збуту в Україні

Група Метінвест, міжнародна вертикально інтегрована гірничо-металургійна компанія, з 1 лютого 2015

року розпочинає реорганізацію каналів збуту продукції на ринок України з метою створення єдиного

оперативного центру взаємодії з покупцями.

Реорганізація передбачає, що основна діяльність з реалізації металопрокату буде зосереджена в компанії

ТОВ «Метінвест-СМЦ». Компанія ТОВ «Метінвест-Україна», яка раніше здійснювала оптові поставки

кінцевим споживачам, виконуватиме зобов'язання Групи щодо нішевих продуктів.

Об'єднавши торговельну діяльність у рамках Метінвест-СМЦ, компанія зможе запровадити принцип

«єдиного вікна», запропонувати всім групам клієнтів один ефективний канал партнерства, покращений

та більш оперативний сервіс, заснований на системних принципах розміщення, обробки та виконання

замовлень.

Завдяки розвиненій регіональній мережі продажів Метінвест-СМЦ не лише роздрібні, а й оптові клієнти

Метінвесту зможуть купувати продукцію у найближчому торговому представництві компанії без

обмежень за обсягом та асортиментом.

Компанія приділятиме особливу увагу подальшому розвитку відносин з оптовими клієнтами:

підприємствами важкого машинобудування, суднобудування, вагонобудування, гірничо-металургійного

комплексу, метизної та вугільної галузей, із залізничними підприємствами України та країн СНД. У

процесі реорганізації буде об'єднано експертизу обох торговельних компаній Метінвесту: частина

співробітників ТОВ «Метінвест-Україна» буде переведена до відповідного структурного підрозділу ТОВ

«Метінвест-СМЦ». Зміни будуть завершені в двомісячний термін, і вже в квітні збут продукції

Метінвесту в Україні здійснюватиметься у новому форматі.

Генеральний директор ТОВ «Метінвест-СМЦ» Дмитро Ліппа:

- Ключовим вектором розвитку Метінвесту є клієнтоорієнтованість. Потреби наших клієнтів, що

динамічно розвиваються, вимагають від нас розробки нових, максимально ефективних схем

партнерства. Об'єднання збуту Метінвесту в Україні в рамках однієї структури дозволить

оптимізувати процеси й поставити на службу покупцям усі кращі практики компанії з обслуговування

як оптових, так і роздрібних покупців.

ТОВ «МЕТІНВЕСТ-СМЦ» - оптово-роздрібний канал збуту продукції Метінвесту в Україні. Компанія

реалізує продукцію підприємств Метінвесту, а також інших металовиробників України та країн СНД.

Завдяки вертикальній інтеграції у Групі Метінвест компанія надає найвигідніші умови від найбільших

виробників. Метінвест-СМЦ має мережу сервісних металоцентрів із загальним запасом товарного

металопрокату понад 100 тис. тонн і максимально повним асортиментом (понад 1000 позицій).
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